

“等你已久，等你以酒”

品耀酒业打造充满故事性红酒，做有情怀的人品味有故事的人生

□半岛全媒体记者 邱云

说起青岛，十人有九人会脱口而出青岛的啤酒。但是随着人们生活水平的逐渐提高，更多的人选择红酒走上日常的餐桌，也使得青岛涌现了一批红酒品牌。在青岛有这么一家红酒品牌，以“等你已久 等你以酒”为品牌核心理念，着力于打造充满故事性的红酒，力争使每一位客户都能在每一瓶酒中发现自己的故事。这，就是品耀酒业。

2条世界先进葡萄酒灌装生产线

品耀酒业坐落于中国著名港口城市——青岛，由青岛品耀国际贸易有限公司创立于2012年，品耀酒业是旗下专业的进口红酒贸易公司。青岛品耀国际贸易有限公司是一家集进口、批发、零售等一体化的现代化公司企业。经过多年潜心经营，公司产品覆盖了国内近二十个省市、自治区，并设立了多家品牌专营店、代理机构。

青岛品耀国际贸易有限公司现有国内工作人员50多人，法国办事处工作人员6人。法国办事处不仅毗邻八大名庄，更是在法国直接管理2条世界先进的葡萄酒灌装生产线。该公司以专业的队伍、严谨的管理、超卓的服务，着力打造充满精彩体验式的生活方式，以给市场供应最正统、最高性价比的进口红酒为目标，努力成为中国进口红酒行业领军者。

提供专业的葡萄酒投资和咨询服务

据了解，该公司坚持使用企业文化来提升企业的核心竞争力，使企业在发展中树立良好的社会形象。力图将世界各类知名酒款引入国内市场，走入千家万户的餐桌。并将酒作为传递“爱”的纽带，与消费者一起分享每一个感人的、高兴的、温暖的瞬间。也希望在品味红酒的同时，用心回味发生在自己身上那些的美好记忆，真诚地去感恩每一个爱自己的人。

与此同时，除为众多企事业单位提供包括定制、包装、运输等一系列产品服务之外，还提供期酒投资（En Primeur），酒庄买卖，红酒定制，法国旅游，私人聚会等专业的葡萄酒投资和咨询服务。以最专业的指导，最合理的价格，最完善的服务为己任，为客户提供更加丰富的投资理财选择。

品尝有味道的红酒品味有故事的人生

每一瓶酒，都有一个属于它自己的故事。每一个故事，因为特别，所以很珍贵。品耀选择一个酒庄，不是因为它享有盛名，常常因为这个酒庄里有份特别的爱。因为爱，酿造里才有足够的耐心，用心。它洗去了商业的冷硬气息，让酒的味道里多了醇厚与可以回味的香。品耀想把这些故事分享给你听，愿它也能在某一时刻，轻轻地让你的心微微一动。品耀红酒相关负责人告诉记者，“我们品耀酒业每一次的选择，都希望能把心里最美好的感受传递给大家，品耀将会走的更远，会有更多的故事和大家分享。我们想给大家的不仅仅是酒的味道，还有愈久弥香的那种爱，温暖，甜蜜与幸福。”

近日，品耀酒业在海信广场5F VIP CLUB举行了盛大的新品发布仪式。以“爱的赞礼”为主题的全新品牌形象耀世



品耀酒业海信活动抽奖环节现场。



品耀总经理与宝怡城堡酒庄庄主会面。



品耀酒业总经理与法国独立酒庄协会副会长杜侯酒庄庄主会面。 品耀酒业海信活动现场贵宾签到处扫码领礼品。



绽放，期待每一位消费者发现并品味每一瓶葡萄酒中的故事。让每瓶酒都可以折射出曾经的过往，将生活里真实而美的存在一起分享。在本次发布会活动现场，品耀酒业还特意从不远万里的法国，请到了法国国家侍酒师高娜女士作为品鉴嘉宾，带领与会的各位贵宾进行国际级的品鉴。记者了解到，11月5日~12日品耀酒业将在青岛CBD万达、青岛维多利亚湾万达荣耀开启新一轮的红酒免费品鉴会。

□链接

品耀酒庄关于酒的温暖故事

“爱情酒”：宝怡城堡甜白葡萄酒，酿造以赛美容、密斯卡岱、长相思等葡萄品种为主。诱人的果香带有蜂蜜和杏子的味道，让嗅觉得到了极大的满足；密斯卡岱和长相思的组合，使得此酒入口顺滑清甜，酒体饱满不腻。略微的单宁味道，让酒的结构有了质的飞跃，更加的立体与多元化。

宝怡城堡干红葡萄酒，酿造以梅洛、赤霞珠等葡萄品种为主。深红色的酒体，纯净而带有光泽。香气带有成熟的红水果和黑水果（覆盆子和黑加仑）的味道。入口圆滑，带有淡淡的果香，单宁柔顺，收尾平衡。

以上两种葡萄酒，2016年获得法国巴黎农业大奖赛银奖，并获得世界顶级品酒大师罗伯特·帕克（Robert Parker）先生给出的87分高分。

“爱情故事”：常常在心里加了太多的负担，所以你看有些人晚上在车里坐很久不愿意上楼。在最初的那些心动消退后，很多人不快乐。内心的那杆秤左右摇摆，婚姻就在孤独和失望里摇摇欲坠。

很多人都说法国人很浪漫，但我觉得法国人真的是会生活。

就像酒庄主告诉我说：他说自己最得意的不是拥有一个酒庄，也不是建造了一个城堡。而是妻子亲手给他手绘的酒杯。这让他觉得自己很幸福。

能感知到对方的付出并因此而感恩，能满足于细小的快乐而生幸福，不对爱人的付出理所当然，不浇灭心中温暖的火苗。

不会活在各自的朋友圈里，不会忘带手机时爱人面对面竟有点尴尬，不会一起生活了很多年却越来越孤独，更不会一张双人床中间隔着一片海。

我很喜欢的人，是在心里能种一片葡萄园。

那里的云伸手就可以够到，有家人的欢笑，和爱人的陪伴。

我选择的酒庄，是有趣的人生和那些有故事的人。

就像我喜欢的酒，一定有着特别的爱的味道。

“友情酒”：雷萨德城堡干红葡萄酒，酿造以梅洛、赤霞珠等葡萄品种为主。酒体呈现出诱人的宝石红色。气味果香浓郁饱满热情，像木桶纯熟的味道萦绕其中，醒酒20~30分钟达到巅峰状态，入口浑厚雄壮，后味柔软细腻且长久。该葡萄酒隶属法国独立酿酒者协会的优质产品。又称车库酒，每年的产量仅为6000瓶左右。

“友情故事”：我们常常记得友情是从什么时候开始，却逃避它什么时候离我们越来越远。多尔多涅河右岸有个很漂亮的城堡，酒庄主说：我每天最快乐的时光就是游到河对岸，因为我从小一起长大的朋友在对面酿酒，我们有足够的时间彼此品尝对方的酒，一起聊天。

他们享受大自然，一起笑着小蜗牛又吃了自己的葡萄。

他们和河面上的船夫大声地打着招呼。

我看到他很高兴，那瞬间我想到了我很久未联系的朋友。

时间让他们和喜欢的朋友在一起享受光阴，时间却让我和我的朋友渐行渐远。

我想起了少年时和你一起玩游戏，想起一起打完架，鼻青脸肿的在路边摊吃小吃的模样。

想起那天我接通了你的电话，你却什么也没有说。

又很多年后，我看你带着两个孩子，眼神里躲闪和掩饰的窘迫。你对着我笑笑，拍拍肩膀，什么也没说。

我们什么时候开始，用什么划开了朋友之间的界限？

我们常常会把生命中重要的人丢掉，并没有捡起快乐。

我感谢听到的这个故事，它让我有点怅然若失。

尽管这酒味道有点复杂，却值得我回味。

“亲情酒”：杜侯城堡干红葡萄酒，酿造以梅洛、品丽珠、赤霞珠等葡萄品种为主。入口酒体柔和细腻，香气复杂，单宁优雅醇厚，留香持久，收尾绵长细致，是款结构极其平衡的佳酿。该酒2012年获得“妃品丽”（Feminalise）女性全球品酒大赛银奖和法国独立酿酒者协会葡萄酒大赛银奖，还获得吉尔伯特盖拉德指南金奖。

“亲情故事”：好像我们和父母之间，总是错过最亲昵的时刻。

深爱总是无言。

印象很深的是法国阿基坦地区独立酒庄协会的会长。

一个孤独而又执拗的老人。

他有三个子女，但没有人愿意接受他的葡萄园。

三只毛驴与他作伴，他说他最快乐就是儿女们回家相聚。

好像我们片中那个期待孩子回家的父亲一样，世界上的众多人，生活各不一样，但父母对子女的那深切的爱却是一样的。

酒庄位于河谷高地之上，葡萄园里种着一棵樱桃树，饱经岁月。

路过时，庄主看了它一眼，望向远处。

他说：我父母很爱我，小时候很想吃樱桃，他们就在这里为我和妹妹种了一棵樱桃树。56年了，他们早已经不在，但我特别想和你们说，爸妈你们看啊，这棵樱桃树我和妹妹一直照顾得很好！

他说这话的时候，我看到远处有小鹿在吃葡萄，我看到他眼睛里的微笑，他依然用50多年前父母修建的水泥槽发酵，好像旧时的每个物件都可以看到和他父母在一起的时光。

我觉得很多爱我们难于表达，但我喜欢这个故事。

它让我知道酒里有思念和爱的味道。